

偷一份 17 元的外卖 换来 5 天行政拘留

下沙警方今起开展“雷霆二号”统一行动,对一切违法行为“零容忍”

本报记者 杨渐 通讯员 邵岩 张婷

一份外卖,也就十几、二十多块钱,也许有人会觉得顺手拿走也没什么大不了,被发现了最多赔钱好了。

但是,下沙警方要告诉你:别拿小偷小摸不当回事,只要违法了,你肯定跑不了。

下面这两个例子,就很好地说明了警方的态度。

趁着外卖小哥去送餐,拎走了车上的两份外卖

“我刚去楼上送外卖,下来发现电动车内的两份外卖被人偷走了。”9月21日晚上6点半左右,金沙湖派出所接到了外卖小哥的报警。

外卖小哥说,当晚他去天城东路某酒店送餐,电动车就停放在酒店门口,而当时他的车上还放着另外两份外卖。“一份放在车子踏板处,另一份放在车尾部的保温箱里。”等他再出来时,这两份外卖全都不见了。“两份外卖一共值100多一点吧,现在我不但要赔钱,还可能被投诉。”

接到报警后,民警立即赶到现场,通过调取酒店附近监控,很快锁定了嫌疑人。“是一名40岁左右的中年男子,看到外卖小哥进入酒店后,

上前拎走了电动车上的外卖。”

监控画面显示,嫌疑男子得手后并没有马上离开,而是把外卖藏在了停车场边上的绿化带里。“他一直在附近转悠,估计是想等外卖小哥离开后,再拿走外卖。”

随即,民警立即上前,将嫌疑人周某当场抓获。

起初,周某不承认自己盗窃外卖的违法行为,可看着民警拿出证据后,他再也无从狡辩。经查,周某没有固定工作,平时靠着打零工过活,生活也没有保障。“我当时没吃饭,正好看见外卖小哥在送餐,就想等他离开了,拿两份外卖自己吃。”

目前,周某因涉嫌盗窃被金沙湖派出所依法行政拘留。

自己被人偷过外卖,为泄愤顺手偷走别的外卖

周某偷外卖也就算了,同是外卖小哥的蒋某竟然也偷了别的外卖。

9月24日晚上8点40分左右,金沙湖派出所接到了高沙某餐饮店的报警,称其店内的一份外卖被人偷走了。

民警赶到现场后,店主将怀疑目标放在了之前来取外卖的送餐员蒋某身上。“之前就他来取过外卖,他走后桌上另外一份外卖也不见了,肯定是他偷走的。”店主说,一开始他也没打算报警,想着是不是拿错了,就主动联系了蒋某。“我问他是不是多拿了一份外卖,让他送回来,没想到他不承认,直接挂了电话。”

随即,民警将蒋某带回派出所调查。

询问中,蒋某承认了是他偷走了外卖。“我去取单时,看到边上还放着一份外卖,就顺手拿走了。”蒋某说,他这么做主要是为了泄愤。“我刚送外卖也没多久,前几天被人偷了份外卖,最后自己赔的钱,这次也偷别人的报复下。”

挂了店主的电话后,蒋某顺手把

偷来的外卖给扔了。虽说,这份外卖也就17块钱,但蒋某的行为已经构成了盗窃。目前,金沙湖派出所已依法对蒋某做出了行政拘留五日的处罚。

这两个案子虽然很小,但充分体现了下沙警方对待犯罪“零容忍”的态度。“进入夏季后,打架斗殴、寻衅滋事以及涉‘黄赌毒’案件就进入了高发期。”开发区公安分局民警介绍,为了深度整治社会面治安乱点,提升社会治安控制力,自9月1日起下沙警方在市局的统一安排下启动了“雷霆一号”集中行动。

而从今天起,下沙警方将再次整合警力,对辖区内公共复杂场所汇集、治安状况复杂、黄赌毒报警集中、黑恶违法犯罪分子可能藏身以及群众举报反映强烈的社区进行了地毯式清查整治。通过对重点区域、重点部位、重点场所等方面的清查和整治,达到以面保点、以点促面的效果,不断强化屯警街面,提高见警率、盘查率,从而有效的进化社会风气。

两岁男宝走失 幸遇一群热心人

家里有个宝宝,一定要看牢,万一出了事,后果不堪设想。

前天晚上,七格老小区就有一个小宝宝走失了。幸好有市民经过,通知巡防,让小宝宝及时找到了家人。

晚上9点多,居民周先生下班回到小区,发现有个小男孩独自在小区玩耍。“小孩大概两岁左右,光着脚在小区里玩。”周先生说,他看了看周围,也没个大人跟着。于是,他便上前问男孩,怎么一个人在这里。但是,小朋友口齿不太清楚,周先生不太听得懂。

由于周先生还有事,他便把孩子送到边上的社区警务室。当天,七格社区巡防队长俞水祥正好在办公室值班。而且,他带小孩经验比较足。看到孩子,他便上前询问。“小朋友,你家住哪里,爸爸妈妈叫什么?”

但小家伙的警惕性还挺高,一直不肯开口说话。“我看他光着脚,怕他感冒,想抱着他,但是他也不同意。”而且,这个小宝宝还呆不住,一个劲地想出去玩。无奈之下,俞水祥只好跟在小宝后面,保证他的安全。同时,他把小宝的照片发到小区微信群里。

在小区的另外一头,正好有个老人在急急忙忙询问路人,有没有见到他的孙子。刚好,居民小刘正在看微信,他把俞水祥发

的照片找出来。老人一眼就认出,照片上的小孩正是他的孙子。于是,小刘连忙给俞水祥打电话。不一会儿,老人就在小区的大转盘处找到孙子。看到孩子,老人激动坏了,抱着孙子对着俞水祥谢了又谢。

老人说,自己姓杜,是外地来杭打工的。“小孩的爸爸和妈妈今天都上夜班,我和他两人在出租房里看电视。没想到看着看着,我就睡着了。等我醒过来,发现孩子不见了,连忙跑出来找他。”

经过这次的事,老杜说,自己也吓坏了。“幸好我孙子及时被你们发现,万一不小心被坏人抱走,我真不知道怎么和他爸妈交代。”

这里,我们也提醒各位孩子的家长:带孩子时,要随时留意,确保孩子一直处于视线范围内。同时,也可以多给孩子进行安全教育,要求孩子不仅要记住父母的电话号码,还要把自己的家庭住址也一并记住。告诉孩子迷路时,应该找警察叔叔或拨打110电话。对于年纪幼小的孩子,可以写一张包含家长电话、住址及其他联系方式的小纸条,放在孩子身上,方便好心人和民警快速联系上家人。

本报记者 汤晓燕
通讯员 陈燕林

七格社区举办晚会 为居民奉上文化大餐

9月26日晚上,七格社区与辖区企业单位组织的“党建引领发展,社企共建惠民生”主题文艺晚会在七格社区综合公园广场隆重举行。

此次演出活动以群众喜闻乐见的健身操、歌曲、小品等形式寓教于乐。演出在社区腰鼓队隆隆的鼓声中拉开序幕,现场的气氛迅速热烈、融洽起来。接下来,杭州水务集团七格污水处理厂带来了女声二人合唱《明天会更好》,

七格社区的健身啦啦队也为居民带来了动感富有节奏感的啦啦操……温馨的旋律、悦耳的歌声、快乐的舞姿吸引着在场每个人,台上台下热闹非凡共享欢乐。

整台演出在一片欢声笑语中结束。此次活动的开展,丰富了社区居民的文化生活,提高居民的文化素养,也促进了和谐社区的建设。

本报记者 汤晓燕
通讯员 王国强